

ВЕСТНИК *Руководителя*



ОРГАН СВЯЗИ
РАЗВЕДЧЕСКИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ
О.Р.Ю.Р.



№243

А п р е л ь

1977г

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ !

Вестник Руководителя поздравляет Старшего Скаутмастера, Совет и всех Сестер и братьев, старших и младших, членов ОРЮР с Великим Праздником Воскресения Христова и желает всем Счастливой Разведки! Шлем свои поздравления также Сестрам и Братьям руководителям НОРС и желаем им успеха и доброго здоровья.

КО ДНЮ СВ. ГЕОРГИЯ

Наш апрельский ВеРу выходит в преддверие нашего праздника Св. Великомученика Георгия. Это наша основная и непрерывающаяся традиция в этот день встречаться всем, кто есть в рядах теперь и кто был раньше. Вс сердце каждого, как давно бы он или она не дали своего обещания, должно остаться что то, что приведет его в этот день к своим. В этот день, как говорится в пословице "циплят по осени считают", а нас разведчиков считают по дню св. Георгия. Даже, когда поблизости нет никакой единицы, то свой найдет своего и сползутся "вспоминать минувшие дни и битвы, где вместе рубилисьони". Через пару лет будем, Бог даст, праздновать 70 -летие!!! А в этом году исполняется 60 лет, как зло воцарилось в России, о которой мы помним, которую любим, которой верны и преданы.

Так давайте-ж, братья и сестры, отпразднуем с Божьей помощью наш праздник. Пр-исылайте немедленно с мест как и кто его провел для сведения всей нашей разведческой семье, рассеянной, но не расторгнутой.!

О ПРЕДСТОЯЩЕЙ ТРАУРНОЙ ГОДОВЩИНЕ ЗАХВАТА ВЛАСТИ В РОССИИ БОЛЬШЕВИКАМИ

В прошлом году разведчики в САО отмечали 200-летие Соединенных Штатов и в особенности наше русское прошлое в этой стране. Нач.САО перед лагерями дал соответствующие инструкции, как следует отметить эти торжества. В этом году исполняется 60 лет со времени захвата власти большевиками в России. Нач.САО снова издал инструкции для своих соединений, как можно было бы отметить это траурное событие в нашей жизни. Поскольку это близко сердцу не только разведчикам САО, но и тем, кто проживает в других странах, в других отделах, то мы помещаем эти инструкции в немного сокращенном виде для всех. "Настоящим объявляю 1977 год в САО, годом темы Русской революции и борьбы с коммунизмом. Показать российскому зарубежью этапы нашего

национального воспитания: от Русской Америки 1976 до противления злу коммунизма, этого года главной темы. Вменяю в обязанность начальникам соединений максимум упора в работе этого года дать этой теме. Мы все обязаны принять участие в российских общественных начинаниях как траурные дни, всенародные панихиды, День Непримируемости итд. Где силы позволят, следовало бы в этом году поставить Трагедию России! Темы лагерей, цикловых игр, "подкладка" состязаний и практики должны быть на эту тему. Советую воспользоваться услугами очевидцев революции, особенно тех, кто были скаутами в это время, для бесед-воспоминаний с ребятами. В моей практике я видел, что ребята очень хорошо воспринимают чтение, как на сборах так и в лагерях, на кострах и "лампах" Сами они этого матерьяла не прочтут, а слушать будут. С предварительным введением и объяснением можно читать отрывки из: "От двуглавого орла к красному знамени", "Молодежь и ГПУ", "Рука адмирала" и многие другие произведения на эту тему. Найти короткие статьи в "Опыте", "Свистке" и "Скаут-Разведчике" прошлых лет. Особенно серийные рассказы, как "Организация 11-ти звезд" Важно передать понятие ужасов революции ребятам, понятия о бесправии бесчинстве отсутствии справедливости, а в то же время осветить тайные сборы, сохранений святынь, знамен, помощь белому движению итд. Необходимо найти и выучить песни на эту тему с историческим объяснением, растолковать их значение, найти имена для лагерей и палаток. При прохождении разрядов, особенно географии и истории разведчества обязательно надо данные сопоставлять с темой этого года. Нетрудно все географические названия связать с революцией и Белым Движением. Даже Морзе стучком подходит для этого, совместно с беседой о гонении на скаутов, тюремное сидение руководителей, Соловки итд. При прохождении религии, говоря о св. Георгии сопоставить гонение на церковь и преследование религии большевиками и дать примеры новых мучеников. Ясно, что для всего этого строевым руководителям самим необходимо тщательно подготовиться и разработать соответствующие планы. Это нагрузка, но мы не можем упустить такую возможность, особенно же в виду того, что СССР приложить усилия для празднования годовщины революции и связанной с этим дезинформации всего мира. Мы не имеем права не дать возможности молодым членам нашей организации получить максимум информации от нас. Где же они ее найдут? А имея правильные и правдивые данные, наши ребята смогут дать правильные и нужные объяснения своим сверстникам, которые, пожалуй поверят им скорее, чем взрослым. А ведь они и их сверстники будут гражданами будущего мира, т.е. будут руководить жизнью человечества. В таком случае лишняя нагрузка руку не страшна: есть цель! Ведь распространение истины и рассеяние мифов о России и коммунизме есть важнейшая миссия русского зарубежья, согласно докладу Буковского в Вашингтоне. Итак, друзья, приложим все силы: С нами Бог!

скм. Михаил Данилевский, нач.САО

ВЕСТИ ИЗ ФРАНЦИИ./Чиж - В О Голованов сообщает/

... Прилагаю копию отклика о нашем начинании в газете "Русская Мысль" от 3.3.77. Нами был организован сначала маскарад для детей, очень веселый, с танцами, играми, лоттереей, буфетом. Участвовало около 150 детей, плюс родители и организаторы. А потом имел место костюмированный бал-вечеринка для молодежи, на котором было человек 50, /все го было продано 220 билетов/ т.ч. можно говорить о многолюдном, удачном начинании организованном, чуть ли не впервые двумя русскими организациями. Мы надеемся, что это только начало успешной кооперации.

Цель - объединить всех для таких русских традиционных праздников, собрать всю русскую ~~национально~~ мыслящую молодежь. За неделю до маскарада у нас состоялось внутреннее радостное событие: венчались инс. ПшО.Туцевич /Филип/ и стр.Е.Д.Голованова /Куница/.

ОТ РЕДАКЦИИ - /Это первая ласточка - известие непосредственно из Парижа. В том же письме получены данные о составе соединения Парижский группы/

В настоящее время работу ведут 13 руководителей. О. Андрей Фортунато Нач. группы. Владимир Голованов, Елизавета Голованова, Надежда Голованова, Георгий Росс, Евгения Росс, Елена Фортунато, Николай Жестков, Екатерина Жесткова, Мария Жесткова, Павел Туцевич, Екатерина Голованова Павел Беннигсен. Все несут нагрузку по работе с группой. Собрано 35 ребят. Есть волчата, белочки, разведчики, разведчицы, четверо старших разведчиков а также новое начинание - малыши до волчатско-беличьего возраста. Отрадно отметить руководительскую работу семейства Головановых, членов НОРС, а деятельно включившихся в организацию и работу группы. Лично мне, как старому скм. много лет работавшему в НОРС, всегда было ясно, что первое дело ребята, работа с ними, в НОРСе ли или в ОЮОРе если своей единицы нету. А нету русских, то вообще со скаутами,

но работать, давать, укреплять добро против зла. Будем надеяться, что парижская группа явление временное и из нее разовьется славная Дружина и Европейский Отдел пополнится хорошей единицей. Еще пару слов о работе там от самого Чижы: "Летний лагерь группы был прекрасно представлен в СКР №29. Хочу более подробно описать наше начинание с малышами. "Пришлось" начать работу с малышами, братьями и сестрами волчат и белочек /во всех других организациях это уже введено и многие по этой причине к нам не поступили/. Цель этой работы - подготовить малышей к вступлению в стаю, научить их играть, подучить русский язык, дать немного созреть и ... избавить от них родителей! По старой традиции НОРС мы их пока окрестили "племя медвежат" и дали большую ярко желтую косынку /чтобы легче их было найти среди других детей в парке/ а в будущем, если начинание окажется успешным, можно будет предложить дополнить и устав."

СиКлиффский отряд /к сожалению это сообщение Май Ивановой пришло поздно для напечатания в прошлом номере/ Наш отряд посетил во время каникул выставку русских костюмов 17-18-19 веков. Экспонаты из трех музеев привезены из Сов. Союза /Эрмитаж, Кремлевская Оружейная Палата и Павловский Дворец/ Ребята с большим интересом осматривали выставку. Многим понравились крестьянские костюмы разных областей России. Но самое большое впечатление произвели сапоги Петра Великого, его форма Преображенского полка, Мундир фельдм. Суворова и гвардейский гусар в полной форме на коне и даже с георгиевским оружием. После выставки нам удалось посмотреть короткий фильм о русских народных песнях. Все остались очень довольны - действительно сочетание приятного с полезным.

ОТ РЕДАКЦИИ: Вот уж поистине "ворона в павлиньих перьях" - чем шеголяют за границей Советы - формами царских времен, народными костюмами, балетом, нар. танцами.. как раз всем тем, что не они создали, а ими же ложно заклеянные. Интересно, и стоит смотреть, если с правдивыми комментариями, иначе получается ложное представление.

РАДОСТНОЕ СОБЫТИЕ. В семье Зам.Ст.Скм. в далекой Австралии, 24 апрелл совершилось бракосочетание его дочери, инс.Тани Доннер с членом нашей организации. Все мы желаем счастья и благополучия в жизни новобрачным и также поздравляем и их родителей, в первую очередь всем нам известным Кроку и Марину.